
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE FEVEREIRO DE 2026. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 

EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

 “ACOLHER JESUS COM FÉ, VIVER SEGUNDO A VONTADE DE DEUS E 
DEIXAR-SE CONDUZIR PELO ESPÍRITO SANTO É RECONHECER EM 
CRISTO A LUZ QUE ILUMINA NOSSAS VIDAS E NOS CONDUZ À 
SALVAÇÃO.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE 
JESUS CRISTO SEGUNDO MARCO 2,53-56 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Marcos 2,53-56 
 
 
Naquele tempo, 
53 
tendo Jesus e seus discípulos 
acabado de atravessar o mar da Galileia, 
chegaram a Genesaré e amarraram a barca. 
54 
Logo que desceram da barca, 
as pessoas imediatamente reconheceram Jesus. 
55 
Percorrendo toda aquela região, 
levavam os doentes deitados em suas camas 
para o lugar onde ouviam falar que Jesus estava. 
56 
E, nos povoados, cidades e campos onde chegavam, 
colocavam os doentes nas praças 
e pediam-lhe para tocar,  
ao menos, a barra de sua veste. 
E todos quantos o tocavam ficavam curados. 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 



BOA TARDE A TODOS OS PRESENTES! CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.  
 
NOS TERMOS DO ART. 80, PARAGRÁFO ÚNICO, DO RI, CONVIDO OS/A 
SENHORES/A VEREADORES/A A REGISTRAREM SUAS PRESENÇAS NO 
PAINEL ELETRÔNICO. 
 
SECRETÁRIA:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR. OS SENHORES VEREADORES 
TIVERAM ACESSO AOS SEUS CONTEÚDOS? DISPENSAM A LEITURA 
DAS MESMAS? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA). 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 –  CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
PROJETO DE LEI Nº 006/2026, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2026, QUE 
AUTORIZA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO PARA O 
PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS NO ÂMBITO DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DEFINE ATRIBUIÇÕES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
PROJETO DE LEI Nº 001/2026, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 206/2017, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
 
REQUERIMENTO Nº 002/2026, DE 28 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA ANA CÉLIA DO NASCIMENTO, REQUERENDO 
DO PODER EXECUTIVO A INSTALAÇÃO ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO 
CEMITÉRIO DE PANACUÍ; 



REQUERIMENTO Nº 003/2026, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO GILENO SILVA, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO, MEDIDAS URGENTES PARA A AMPLIAÇÃO DA 
OFERTA DE ATENDIMENTOS EM FONOAUDIOLOGIA E TERAPIA 
OCUPACIONAL NO NOSSO MUNICÍPIO; E, 
 
INDICAÇÃO Nº 001/2026, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2026, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE INDICA AO PODER 
EXECUTIVO A NECESSIDADE DE TRANSFERIR SUBVENÇÃO SOCIAL À 
CASA DO BOM SAMARITANO, VISANDO À MANUTENÇÃO DE SUAS 
ATIVIDADES E SERVIÇOS. 
 
 
NOS TERMOS DO ART. 118 DO RI, ALGUM VEREADOR MANIFESTA 
INTERESSE EM OFERTAR EMENDA AO PLE Nº 006 E AO PLL Nº 001? HAJA 
VISTA A URGÊNCIA DE SUAS DELIBERAÇÕES. CASO CONTRÁRIO, 
ENCAMINHO-OS PARA ANÁLISE DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC, PARA 
EMISSÃO DE PARECERES CONJUNTOS EM CARÁTER DE URGÊNCIA. 
CONCLUÍDOS OS PARECERES, FICAM OS SENHORES PARLAMENTARES 
CONVOCADOS EXTRAORDINARIAMENTE PARA SE REUNIREM NO DIA 13 
DE FEVEREIRO, ÀS 17H. ENCAMINHO, AINDA, OS REQUERIMENTOS Nºs 
002 E 003/2026 À ORDEM DO DIA DA SESSÃO E A INDICAÇÃO Nº 001/2026 
AO ÓRGÃO COMPETENTE. 

 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN  
 

PRESIDENTE: 

 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E OSP AO 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001, DE 19 DE JANEIRO DE 2026, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR CONCESSÃO DE 1 (UM) 
QUIOSQUE NA PRAÇA DE ESPORTES “DOUTOR JOSÉ GERARDO 
OSTERNO RIOS”, LOCALIZADA NO BAIRRO TRIÂNGULO, MUNICÍPIO DE 
MARCO, E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 
  
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR N° 002, DE 20 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
INSTITUIR O PAGAMENTO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS E NÃO 
TRIBUTÁRIOS POR MEIO DE PIX, CARTÃO DE CRÉDITO E DÉBITO, 
ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2009, E 
ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA ABSOLUTA E EM PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO). 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
001/2026, DE 12 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O REGULAMENTO DISCIPLINAR INTERNO DA 
GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE MARCO E ESTABELECE OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO 
 
PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E DH AO 
PROJETO DE LEI Nº 002/2026, DE 12 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 
PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL NO MUNICÍPIO DE MARCO, CRIA O 
CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 
(COMPIR), O FUNDO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL 
(FUMPIR) E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS, (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO) 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
003/2026, DE 20 DE JANEIRO DE 2026, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 429, DE 14 DE SETEMBRO 
DE 2022, CONFORME MODIFICAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI MUNICIPAL 
Nº 538, DE 27 DE JUNHO DE 2024, PARA AMPLIAR O NÚMERO MÁXIMO 
DE PARCELAS NA CONSIGNAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS EM FOLHA DE 



PAGAMENTO, E ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS; (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO). 
 

ESTANDO, AS MATÉRIAS EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA OS PLEs E 03 (TRÊS) 
MINUTOS PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
ART. 145, DO RI. 

 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. PRIMEIRA 
SECRETÁRIA, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 23 (VINTE E TRÊS) DE FEVEREIRO DE 2026, EM VIRTUDE DO 
PERÍODO CARNAVALESCO, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO, 
EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


